12.11 TUESDAY @N.E.E. 4:1-37

他說:「看哪,巴比倫城多麼雄偉!我用權勢建造這城作為京都,以顯示我的光榮和威嚴。」他這話還沒有說完,天上就發出聲音說:「尼布甲尼撒王,你聽!你的王權現在已經被奪走了。你要從人群中被趕出去,跟野獸一起生活,像牛一樣吃草,共七年之久。以後你就會承認至高的上帝有權掌管人的國度,有權把國權賜給他所選擇的人。」(但以理書4:30-32)

再出發

有天尼布甲尼撒王做了個怪夢,更奇怪的是,他身邊沒有一個術士能幫他解夢,於是他請但以理來,還說一定只有你能解夢,因為你有至聖神的靈同在。顯然國王說得沒錯,但以理不僅能解這夢,還已經被夢中的警訊嚇得半死。

原來這夢的意思是說,現在看似風光的尼布甲尼撒王,將落入悽慘的境地。但以理苦心致諫:「不可再犯罪,要秉公行義,憐憫窮人。」但驕傲的國王似乎聽不進去。一年後,國王果然遭到放逐,過著野人般狼狽的生活。在這段落魄的日子裡,他終於徹底反省自己,承認上主的偉大,「現在,我——尼布甲尼撒稱頌,尊崇,榮耀天上的君王。他的作為正直公平;他能貶低驕傲的人。」這是多麼大的轉變!

很多人的生命,也是在高處跌入谷底後,才認清自己的驕傲和錯誤,體會到上主的能力,重新學習依靠祂,讓生命得以轉變和更新。但願我們也及早醒悟,尋求上主,更要相信,上主必讓我們的生命再出發。

曾仁杰牧師受邀見證分享





「若沒有基督信仰,吸毒的人很難戒掉這個壞習慣!」曾仁傑牧師受邀分享,走出毒癮、黑道、監獄,直到成為一名牧師的心路歷程。如今他轉換跑道,競選里長,「無論結果如何,我始終相信有上帝的帶領。」(相關報導請上TCNN)

親愛的上主,縱使我一時落入憂愁、 苦境,我要倚靠祢,我相信祢必帶領我, 度過黑暗,重新出發。奉主耶穌基督的名 祈禱,阿們。